

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Сіно лугове різнотрав'я; 03110000-5 – Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Ідентифікатор плану закупівлі UA-2022-08-16-000555-a, дата розміщення – 16.08.2022

Ідентифікатор закупівлі UA-P-2022-08-16-000355-b, дата розміщення – 16.08.2022

Здійснення Закупівлі даного виду товару за своїми якісними та технічними характеристиками має відповідати вимогам та потребам замовника.

Характеристика предмету закупівлі:

Повне найменування Замовника	Сумський національний аграрний університет
Місце знаходження	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160
Процедура закупівлі	Відкриті торги (повторно)
Назва предмета закупівлі	Сіно лугове різнотрав'я; 03110000-5 - Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 31 жовтня 2022 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Якісні та технічні характеристики встановлені виходячи з вимог законодавства України щодо якості товарів. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1 до Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі) і відповідає вимогам статті 23 Закону України «Про публічні закупівлі».
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 199 888,00 грн. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) шляхом здійснення пошуку, збору та порівняння загальнодоступної інформації про ціну на ринку таких товарів.
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані

закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2022 рік, яким передбачено, зокрема, видатки на сільськогосподарські культури, продукцію товарного садівництва та рослинництва.

Затвердження кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Сумським НАУ своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.

Проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

Уповноважена особа на проведення конкурентних процедур закупівель



Коваленко І.М.

Петрівна Л.С.



ДОДАТОК 1
до обґрунтування технічних
та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

**Сіно лугове різнотрав'я; 03110000-5 – Сільськогосподарські культури, продукція
товарного садівництва та рослинництва за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного
словника**

Конкретне найменування товару	Сіно лугове різнотрав'я
Код ДК 021:2015	03110000-5 – Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва
Місце поставки товару	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160
Строк поставки товару	до 31.10.2022 включно

Детальний опис предмета закупівлі та вимоги щодо якості

Найменування	Кількість	Одиниця виміру	Характеристика
Сіно лугове різнотрав'я	49 600	кг	<p>Склад: злакових більш 60%, бобових менш 20%, 1-2 класу. Повинно бути скошене в період колосіння та бутонізації. Повинно бути скошене не пізніш повного цвітіння.</p> <p>Колір: від зеленого до зелено-жовтого.</p> <p>Запах: типовий, ароматний, сінний, без затхлого, пліснявого, без запаху гниття.</p> <p>Масова частка сухої речовини: не менше 83% (вологи не більше 17%).</p> <p>Наявність нітритів та нітратів: не повинно перевищувати встановлених допустимих рівнів.</p> <p>Наявність шкідливих та отруйних рослин: не допускається.</p> <p>Не допускається засмічення піском/грунтом, сторонніми частками та предметами.</p> <p>Токсичність: не допускається.</p> <p>Упаковка: пресоване у тюках вагою 12-20 кг. Тюки повинні бути однакові за розміром та перев'язані шпагатом. Тюки у розірваному стані не приймаються.</p> <p>Сіно має відповідати вимогам стандарту ДСТУ 4674:2006 «Сіно. Технічні умови</p>

1. Товар щодо якості і безпеки повинен відповідати встановленим державним стандартам (діючим ДСТУ, ТУ та ін.), іншим чинним нормативним документам, затвердженим у встановленому законодавством порядку.
2. Якість товару перевіряється Покупцем на момент одержання на кожну частину товару, кількість товару визначається на підставі поданих заявок Покупця.
3. У разі виявлення неякісного товару або такого, що не відповідає умовам договору, Постачальник зобов'язаний замінити неякісний товар без будь-якої додаткової оплати з боку Замовника.
4. Поставка товару має проводитись партіями протягом терміну дії Договору згідно поданих заявок Замовника.
5. Постачання Товару проводиться спеціалізованим транспортом і за рахунок Постачальника. Постачальник повинен дотримуватися санітарних правил при транспортуванні Товару (дотримання температурного режиму та погодних умов, проведення своєчасної санітарної обробки транспортного засобу, тощо).
6. Ціна включає в себе всі витрати на транспортування до місця призначення, (навантаження), страхування та інші витрати, сплату податків і зборів, тощо.
7. Кожна партія Товару супроводжується копією документа, який підтверджує якість (сертифікат відповідності або сертифікат/ паспорт якості, або декларація про відповідність, або висновок державної санітарно - епідеміологічної служби на товар, або зареєстровані ТУ на виготовлення товару у Держстандарті, тощо), що встановлений діючим законодавством на запропоновану продукцію, або обґрунтування його відсутності (не підлягає обов'язковій сертифікації тощо), і бути засвідчений підписом повноваженої посадової особи або представником учасника.

8. . Рік виготовлення Товару: 2022 р.

** Усі посилання на конкретну торгівельну марку чи форму, патент або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника — читати як вираз «або еквівалент». Дані технічної характеристики визначені Замовником оскільки вони в повній мірі забезпечують можливість виконання покладених на замовника функцій та виконання завдань.*